

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИЖИНГИНСКИЙ РАЙОН»  
КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ  
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
МОГСОХОНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМЕНИ  
ДАМДИНЖАПОВА Ц-Д.Ж.

---

671460, Республика Бурятия, у. Могсохон, ул.Базарова,15  
e-mail: [school\\_mogsokhon@govrb.ru](mailto:school_mogsokhon@govrb.ru)  
тел (факс) (30141) 35388

**Отчет о работе школы по противодействию коррупции  
в МБОУ Могсохонская СОШ за 2021-2022 учебный год**

Работа по противодействию коррупции МБОУ Могсохонская СОШ в 2021-2022 учебном году проводилась в соответствии с Планом работы по противодействию коррупции на 2021-2022 учебный год. Основными направлениями работы были:

- обеспечение права граждан к информации о деятельности;
- обеспечение открытости деятельности образовательного учреждения;
- работа с учащимися;
- работа с педагогами;
- работа с родителями (законными представителями);
- осуществление финансово-хозяйственной и образовательной деятельности школы.

В начале учебного года был выбран и утвержден состав комиссии по противодействию коррупции, разработан и утвержден плана работы. Организация личного приема граждан (четверг), а также обеспечение прямой телефонной или непосредственной коммуникации директором школы осуществляется постоянно в течение учебного года.

Основным информационным ресурсом, обеспечивающим открытость деятельности школы, а также доступ граждан к информации, касающейся образовательной деятельности школы является сайт школы <https://sh-mogsoxonskaya-r81.gosweb.gosuslugi.ru/>. На сайте школы своевременно размещается информация о проводимых мероприятиях, важных событиях в жизни школы. Также размещены нормативно-правовые акты, план работы, отчет, памятки.

Организация информационно-методической деятельности по антикоррупционному образованию, антикоррупционному просвещению, антикоррупционной пропаганде реализуется в процессе проведения тематических мероприятий: классных часов «Быть честным», «Что такое хорошо, и что такое плохо?», «Законы, которые нас защищают», «Законы маленькой страны». На классных часах были затронуты вопросы о честности, справедливости, законах, которые нам необходимо соблюдать. Классные руководители раздали памятки. В международный день борьбы с коррупцией были проведены единые классные часы: 1-4 классы «Мое отношение к коррупции», 5-8 классы «Можно ли противодействовать коррупции?», 9-11 классы «По законам справедливости». На уроках обществознания в рамках прохождения темы «Политика и власть» затрагиваются такие понятия как «коррупция», «взятка».

В ноябре 2022 года в рамках Неделя правовых знаний были проведены следующие мероприятия: классные часы по теме «Конвенция о правах ребенка», конкурс рисунков «Я рисую свои права», деловая игра среди обучающихся старших классов «Своя игра», конкурс презентации среди 5-7 классов «Конвенция о правах ребенка».

По мере возможности обновляются стенды в коридоре школы «Уголок права», «Правовой калейдоскоп». На совещаниях с педагогическим коллективом, собраниях с

родителями (законными представителями) школы обсуждаются вопросы по противодействию коррупции.



Директор школы:



Батомункуева Т.Ш.